

Главная / Новости Ставрополя и Ставропольского края / Общество

Ставропольские ветеринары и зоотехники побывали на лекции врача из Германии

23.03.2018 в 18:14

Анастасия Бурдыга



Доктор ветеринарной медицины Герхард Тиле встретился с практикующими и будущими специалистами в ставропольском аграрном университете. Участники говорили о воспроизведстве и профилактике заболеваний крупного рогатого скота.

Ставропольские ветеринары и зоотехнике побывали на лекции врача из Германии

Научно-практический семинар посетили более 60 ветеринаров и 30 зоотехников из крупных животноводческих хозяйств Ставрополья, а также преподаватели и студенты аграрного вуза.

Они обсудили заразные и незаразные патологии в молочном и мясном скотоводстве, методы диагностики, профилактики и лечения коров при смещении сычука или мастите. Герхард Тиле продемонстрировал, как определять стельность коров на раннем сроке и проводить операции при смещении сычука. Также ведущий ветврач Берлина рассказал о вакцинации животных.

Участники семинара смогли задать немецкому специалисту вопросы. Также в рамках своего визита Герхард Тиле ознакомился с оснащением ветеринарного центра и посетил одну из животноводческих ферм в Кочубеевском районе.

Ранее в научных лабораториях СКФУ побывали ставропольские школьники, а ставропольские хирурги успешно освоили новые методы лечения костных опухолей.